

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

女童傍晚走丢,母亲半夜才发现

幸亏好心人把女孩送到派出所,民警凌晨两点多终于找到孩子母亲

本报热线6610123消息(记者孔雨童 通讯员周福基)“2015年3月29日晚6点,在白石路中亚药业附近发现一走失小女孩……如果认识小姑娘家长,抓紧联系到白石路派出所认领!”前天晚上,一条这样的微信在烟台不少市民的朋友圈转“火了”,画面上孤零零在派出所喂奶的小女孩引发大家怜爱。直到30日凌晨2点多,孩子妈妈终于被民警找到。

前天晚上,不少市民的朋友圈中都出现了一条“帮白石路派出所里的小姑娘找妈妈”的微信。画面上,一位民警正半跪在地上,喂一个五岁的小姑娘喝牛奶。小女孩戴着大大的帽子,低着头喝奶的样子非常可爱。

“小女孩是在白石路中亚药业附近发现的,因为说不清家在哪儿,两个好心人把她送到了派

出所。”30日,白石路派出所所长侯向东介绍说,小女孩被送到派出所后,可能是对生人有抵触,一直没有说清楚自己的名字和妈妈的名字。晚上7点多钟,孩子吃了民警给买的食物后,就在派出所睡着了。

在此期间,民警一直跟110指挥中心联系,看是否有孩子家长报警。“但是一直没有。”直到夜里12点多,小女孩睡醒了,才模模糊糊地跟民警说了自己的名字、妈妈的名字。民警在信息库里反复查找,不断根据发音换字,终于找到了小女孩妈妈的联系方式。侯向东拨通了这个电话,接电话的是小女孩的姥爷。“他跟我说,孩子妈妈刚刚发现孩子丢了。”此时已是30日凌晨2点多。

记者了解到,当天凌晨3点,小女孩的妈妈来到了派出所,把孩子接走了。



民警正在给走失小女孩喂奶。民警供图

交通违法免费处理? 烟台交警来辟谣

本报热线6610123消息(记者柳斌 蒋楠 孙鹏)近日,在朋友圈里流传着一条题为《注意啦!违章(违法)可以免费消掉》的消息,文章内还详细列出了免费消掉违法的操作步骤,经记者落实,此政策不适用于烟台,出现违法还得到交警部门接受处理。

这条微信称,有朋友在高速公路行驶时超速12%,按照法律规定要扣3分,罚款200元,并在两天后收到了短信提醒。朋友按照提醒打开了公安厅网站,注册登录后回答了10条关于高速行驶的题目,然后违法真的就消掉了。微信还附有处理过程的截图,并提醒每个驾驶员每年只能享受一次,必须是4分以下的违法。

微信有图为证,可交警仔细一看,左上角写明了“浙江公安”,原来网传的消息,仅仅是浙江省的处理政策,全国目前只有浙江省等少数省市针对情节轻微的交通违法行为,推出了一些“减免扣分”的政策。

“我们也咨询了山东省交警总队,确认我省并没有出台相关举措。”烟台交警支队的民警介绍说,这个方法更不适用于烟台,提醒大家不要当真。

进店抽中头等奖,8折商品打3折

记者调查发现,珠宝抽奖打折存在猫腻

本报热线6610123消息(记者侯艳艳)近日,开发区的邢女士在大超市购物后,收到一张珠宝店的派奖礼券,并一举抽中头等奖。听说原价打8折的商品可以降到3折优惠,邢女士禁不住诱惑购买了一件金镶玉吊坠。但邢女士很快发现,所谓头等奖只是商家促销的手段,她购买的吊坠并非想象的那么优质。

3月26日,烟台开发区的邢女士在长江路一家超市购物后,在结账口外收到一名女士发的珠宝礼券。该女士称,凭借购物小票,就能到出口附近的唐记珠宝店免费领取精美礼品一件。

在唐记珠宝店,促销员送给邢女士一条带桃核的红绳,称凭购物票可免费抽奖一次。邢女士正想买一件珠宝送给家人,就决定试试手气,打开奖券一看,上面写着“马到成功”字样。“你手气太好了,一抓就抓了头等奖,店内商品一律三折。”促销员说道,平时店里商品都打8折,出了这门再想回来买,头等奖就失效了。

在促销员的推销下,邢女士心想就算玉石成色差了,三折价格也算很便宜了,于是最终选择了一条原价2665元的金镶玉吊坠,以原价的三折799元购买了吊坠。

走出店门后,邢女士决定把抽中一等奖的好消息告诉懂珠宝的朋友,却被告知自己上



邢女士向记者展示在唐记珠宝店购买的吊坠。本报记者侯艳艳摄

当了。随后,邢女士拿吊坠给珠宝行业人士看,发现吊坠玉石质量较差,表层金子很薄,可以用指甲刮掉。

当天下午,邢女士就要求唐记珠宝店退货,但工作人员表示,商品售出后若无质量问题一律不给退货。

30日上午10点多,记者来到长江路这家大型超市。在超市结账台外大厅处,两名妇女手中攥着一把唐记珠宝礼券,向已经结账的顾客发放礼券,并引导顾客走到唐记珠宝

店门口。记者没有购物,也顺利索要到一张礼券。

记者在店外观察发现,半小时内有数名顾客前往店内领取了小赠品,并有3名顾客参与抽奖。记者随后向3名抽奖顾客了解到,3人均抽中了头等奖,但考虑到仍要花数百元甚至数千元,最终均放弃购买商品。

有知情人告诉记者,其实有两个抽奖盒,分别装有头等奖和谢谢惠顾,如果店内无人,店员就会引导顾客将手放进头等奖奖盒。为避免中奖顾

客起疑心,后来进店的顾客只能抽谢谢惠顾了。

对此,唐记珠宝相关负责人称,抽奖打折只是店内促销的一种手段,珠宝店以中奖形式给顾客打折,并非虚假宣传。

开发区工商局路南工商所人员说,因珠宝产品的特殊性,无法直接判定真假,只有出具相应的检测报告才可以。对于该珠宝店存在的抽奖猫腻,工作人员称消费者可以到工商所备案,随后将移交给相关部门调查,如果商家确实存在违规行为,消费者可以要求其退货。

老人突发脑血栓 直升机生死营救

本报热线6610123消息(通讯员张文宏 记者孔雨童)30日上午,长岛县砣矶岛一位老人突发脑血栓,边防派出所接到求助后,联系北海救助局蓬莱站利用直升机将老人送至蓬莱接受治疗。

2015年3月30日上午11时许,长岛县砣矶岛辖区一群众在家突发脑血栓,情况危急,家人先是将其送到砣矶岛一家医院,但因为缺少相应的医疗条件,需要转院接受进一步检查救治,否则后果不堪设想。砣矶边防派出所官兵接到求助后,一面联系交通部北海救助局蓬莱站起飞救助直升机,一面赶往医院,用一辆车协助医生将病人送往停机坪。

半个小时后,直升机停靠砣矶岛,砣矶边防派出所官兵将病人安全抬上直升机,飞往蓬莱人民医院救治,目前病人已脱离生命危险。

七旬老太散步迷路 路政人员帮其回家

本报热线6610123消息(通讯员宋潇 英姿 记者蒋大伟)

一七旬老太因出门散步找不到回家的路,就在老人站在马路边焦急地四处观望时,在烟威高速公路管理处工作的路政员孙嘉旻发现了她,热心的小孙主动帮老人找到了家人。30日上午,老人的家属将一面写有“助人为乐,情系百姓”的锦旗送到了小孙的单位,以表感激之情。

据了解,22日下午3点左右,这位老人在莱山区迟家附近的马路边上焦急地四处张望,休假外出的孙嘉旻正巧经过,见此情形,主动上前询问老人是否需要帮助。

经询问得知,老人不久前刚从外地来烟台看望儿子,出门散步找不到回家的路了。由于老人没有带手机,也不记得具体的门牌号,孙嘉旻扶着老人在附近小区四处寻找,直到找到一栋老人感觉熟悉的单元楼。

上楼敲门,一位中年妇女打开门激动万分地抱住了老太太说,“妈你可算回来了,你儿子见你迟迟没有回家,担心你出事,在外边四处找你呢。”孙嘉旻的举动让老太太一家感觉到一种说不出的温暖与感动。“遇到你这样的好心人,真是幸运。”老人的儿子激动地说。

一起小事故,俩司机都摊上事了

一个被刑事拘留,另一个被行政拘留

本报热线6610123消息(通讯员潘佳 姜善铭 记者钟建军)一起小交通事故竟让两名司机都摊上事了。近日,蓬莱市城区两车刮擦,其中一车肇事逃逸,一方司机立即报警,报警的司机李某竟是一名醉酒司机,目前已被刑事拘留。肇事逃逸司机战某也因无证驾驶,肇事逃逸被行政拘留20日。

3月24日14时49分,蓬莱市公安局110指挥中心接到报警称,在城区东关路批发街丁字

路口处发生一起两车相撞的交通事故,无人受伤,一方驾驶员驾车逃逸。

办案民警到达事故现场后,发现现场停放着一辆白色长城哈弗车,该车保险杠左侧有明显撞击痕迹。细心的民警发现,该车驾驶员满脸通红,一身酒气,存在酒后驾车嫌疑。

为确认其是否存在酒后驾车行为,民警要求驾驶员李某配合接受血样采集,李某和家属拒不配合,一直嚷嚷着说,“撞自己的那个车主跑了,只是

想让民警帮忙找到逃逸的车辆,为什么自己要接受抽血检查?”

看到民警态度坚决,李某又冲民警摆手,表示自己不用民警追查车辆了,自认倒霉。随后,办案民警联合派出所民警一起,将驾驶员李某强行带到医院,接受了血液检测。

经检验:该事故报案驾驶员李某的血液中乙醇含量为194.888mg/100ml,属于醉酒驾驶。

为了尽快找到逃逸车辆,

民警通过查询大量道路卡口监控及天网视频监控,最终锁定了肇事车辆,并联系上了登记车主战某。

经过进一步调查,战某对自己无证驾驶,肇事逃逸供认不讳,受到行政拘留20日和3000元罚款的处罚。

3月26日,报警的驾驶员李某也因涉嫌危险驾驶罪被警方依法刑事拘留,并因醉酒后驾驶机动车的违法行为被吊销机动车驾驶证,且五年内不得重新考取机动车驾驶证。